

## 正誤表

2022年9月1日に発行いたしました「音訳ボランティア養成講習会テキストー基礎課程編ー」

(初版第1刷)において、誤記がありました。

お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

2022年12月20日

ページ・行	誤	正
23ページ 16行目	心身とともに	心身ともに
113ページ 例3	おもちゃ 《2箇所》	おもちゃ
119ページ 12行目	説明していくのと	説明していくと
121ページ 例1 処理例	富士山にかかる	富士川にかかる
121ページ 例2 処理例	富士山にかかる	富士川にかかる
128ページ 3行目	女体山頂近くのに	女体山頂近くに
160ページ カ行	ください。。	ください。
162ページ ヤ行	ほしがやっつのみえた	ほしがやっつみえた